



Житель города Твери предстанет перед судом по обвинению в совершении действий, направленных на возбуждение ненависти и вражды



Заволжским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета России по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признаку национальности).

Следствием установлено, что в период с 1 января по 20 февраля 2016 года обвиняемый, находясь по месту жительства в городе Твери, используя мобильный телефон, разместил на своей персональной странице в социальной сети «ВКонтакте» материалы (графические изображения), которые согласно заключению лингвистической судебной экспертизы содержат



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

высказывания, в том числе в совокупности с изображениями, направленные на возбуждение ненависти, а также на унижение достоинства группы лиц по национальности.

В ходе следствия обвиняемый подробно рассказал об обстоятельствах совершенного им преступления, вину признал полностью.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1150787>